

Aktualizačné kontinuálne vzdelávanie s názvom:

## Školské projekty a medzinárodné partnerstvá cez internet

na základe rozhodnutia o akreditácii číslo 1571/2015 – KV

Od 1.9.2019 sa za absolvované vzdelávanie už neudeľujú kredity (8), ale osvedčenia slúžia ako súčasť portfólia na atestácie.

Kontinuálne vzdelávanie je **bezplatné** a uskutočňuje sa formou 3 prezenčných stretnutí v celkovej dĺžke **14 hodín**. Medzi jednotlivými stretnutiami prebieha dištančná (diaľková) forma vzdelávania v rozsahu spolu **16 hodín**. Celková dĺžka trvania vzdelávania je 2 mesiace.

**Hlavný cieľ:** Získať profesijné kompetencie na založenie, vypracovanie, realizáciu a vyhodnotenie medzinárodných školských projektov v rámci vyučovacieho procesu s využitím metód projektového vyučovania, IKT a cudzích jazykov a spolupráce na diaľku prostredníctvom internetu a IKT, komunikovať a vymieňať si zdroje a učebné materiály v najväčšej európskej komunite učiteľov.

### Špecifické ciele:

1. Získať zručnosti pri vytváraní školských tematických a medzipredmetových projektov a ich integrácii do vyučovacej hodiny.
2. Získať počítačovú, sociálnu a multikultúrnu gramotnosť pri komunikácii medzi partnerskými školami prostredníctvom internetu a využívaním moderných komunikačných technológií, analýzou informácií, spracovávaním poznatkov.
3. Získať skúsenosti z medzinárodnej a tímovej spolupráce a zručnosti v hodnotení prínosov a výsledkov partnerských projektov škôl v Európe.
4. Využívať výhody neformálneho vzdelávania.
5. Čerpať a aplikovať do praxe informácie získané zo zdrojov učebných materiálov v komunite európskych učiteľov.

# Časovo-tematický plán vzdelávacieho programu:

## 1. tematický celok

Téma	Forma	Časový rozsah
Projektové vyučovanie verzus tradičné vyučovanie – súčasný stav vzdelávania a využívania projektových postupov v škole. Zmena úlohy učiteľa a žiaka.	prezenčná	0,5
Úvod do projektu eTwinning a programu Erasmus+, webové stránky Centrálnej podpornej služby European Schoolnet a Národnej služby pre elektronickú spoluprácu škôl. Ako použiť inšpiratívne sekcie portálu (Galéria projektov, Moduly, Balíčky pripravených projektov).	prezenčná	0,5
Registrácia do databázy európskych škôl, nástroje na vyhľadávanie partnerských škôl.	prezenčná	1
Projektový zámer a vytvorenie partnerstiev škôl – zásady tvorby školského projektu.	prezenčná	1
Vzorové príklady realizovaných projektov.	prezenčná	1
Pripraviť si vlastný projektový zámer.	dištančná	3
Zadať do databázy potenciálnych partnerov projektu svoj projektový zámer (v cudzom jazyku), prípadne hľadať v databáze už existujúceho zahraničného partnera, ktorého popis projektu sa zhoduje so zámerom a cieľmi slovenského učiteľa.	dištančná	2
Vybrať si z odpovedí potenciálnych záujemcov a napísať správu vybranému partnerovi.	dištančná	1
SPOLU	Prezenčná / dištančná	4 / 6

## 2. tematický celok

Téma	Forma	Časový rozsah
Využívanie ostatných nástrojov pracovnej plochy / platformy eTwinning Live – skupiny, zdroje materiálov a iné.	prezenčná	2
Metodika vzdelávacích projektov - typy aktivít žiakov a učiteľov v rámci projektu.	prezenčná	1
Práca vo virtuálnej triede - TwinSpace s pokročilými komunikačnými nástrojmi a manažment projektu (vkladanie fotografií, videí, prezentácií, grafov, atď). Pridávanie žiakov do TwinSpace, využívanie všetkých funkcií TwinSpace.	prezenčná	2

Dohodnúť s partnerom prvú komunikáciu o pláne prác na spoločnom projekte.	dištančná	1
Dohodnúť s kolegami a so žiakmi v škole, kto a ako sa na realizácii projektu bude podieľať.	dištančná	2
Oboznámiť vedenie školy s vybratou zahraničnou školou a s cieľmi partnerského projektu, ktorý sa bude v rámci vyučovacieho procesu (krúžku) realizovať.	dištančná	1
S partnerom / partnermi pripraviť podrobný popis projektu (vyučovacie predmety, ktorých sa bude projekt týkať, začlenenie do učebných osnov, trvanie projektu a konkrétny plán na jednotlivé týždne príp. mesiace, úlohy pre žiakov v projekte, formu realizácie, komunikáciu, výstupy projektu a jeho medializáciu).	dištančná	4
Reálne začať plniť projektové úlohy, vkladať materiály do pracovného priestoru (TwinSpace).	dištančná	2
SPOLU	Prezenčná / dištančná	5 / 10

### 3. tematický celok

Téma	Forma	Časový rozsah
Manažovanie partnerského projektu, tímová práca žiakov a hodnotenie projektu.	prezenčná	1
Bezpečnosť na internete / Netiketa.	prezenčná	0,5
Spolupráca s partnermi v regióne a publicita projektu a neformálne vzdelávanie v európskej komunite učiteľov.	prezenčná	0,5
Práca s rôznymi nástrojmi Web 2.0 a Web 3.0 a ich konkrétne použitie v projekte.	prezenčná	3
SPOLU	Prezenčná / dištančná	5 / 0

#### Požiadavky na ukončenie vzdelávacieho programu:

- Účasť najmenej 80% z celkového rozsahu prezenčnej formy vzdelávania
- Splnenie všetkých úloh z dištančnej formy vzdelávania
- Úspešné vykonanie záverečnej prezentácie pred účastníkmi vzdelávania a lektorom aktualizáčného vzdelávania podľa § 39, ods. 3. zákona č.317/2009 Z. z.

### **Ďalšie benefity:**

Získanie zručností vo využívaní IKT nástrojov, ktoré možno využiť v projektovej práci, napríklad: Genially, Goconqr, Jigsawplanet, Superlame, Educaplay, Bubbl.us, Quizlet, Padlet, Issuu, Slideshare, Canva, Buncee, Knovio, Kizoa, Prezi, ThingLink, Google docs, Pinterest, Voki, Joomag, Movie Maker, Green Screen, Stop Motion, Answergarden, Fotor, Kahoot a mnoho mnoho ďalších .... v závislosti od záujmu a zručností účastníkov školenia a od voľby lektora.

Prosíme o záväznú elektronickú registráciu na našej stránke. Vyplnenú papierovú prihlášku prineste lektorovi na 1. stretnutie – dátum na prihláške musí byť minimálne 10 dní pred začiatkom školenia.

Prihláška je záväzná, prípadnú neúčast' prosíme vopred nahlásiť na [info@etwinning.sk](mailto:info@etwinning.sk) alebo na telefónnych číslach 041/513 5070, 0915 111 930.